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Co dělal japonský špión v Bělorusku?
lipovylist.cz/wordpress/co-delal-japonsky-spion-v-belorusku

 
Andrew Korybko 26.09.2024

Japonsko vše předávalo svým západním partnerům v
implikovaných nadějích od nich a pak je více podporovalo ve
své vlastní části světa.

Běloruská média začátkem tohoto měsíce informovala, že jejich
bezpečnostní služby zadržely japonského špióna. založil živnost,
Údajně vstoupil do fiktivního sňatku, který mu pomohl legalizovat
pobyt v zemi, načež si v Gomelu aby vysvětlil své cesty včetně
pohraničí. Učil také japonštinu. Špión měl údajně přes 9 000
fotografií silnic, mostů a vojenských objektů a byl aktivně v kontaktu
se svou ambasádou. Tyto zprávy zvedly hodně obočí, protože jen
málokdo očekával, že Japonsko bude špehovat Bělorusko.

Jak se ukázalo, jeho domovská základna v Gomelu je v hledáčku
Ukrajiny, jak bylo vysvětleno minulý měsíc zde , a je možné, že
dodatečná kontrola všech tamních aktivit bezpečnostními službami v
rámci jejich preventivních opatření vedla k tomu, že ho nakonec
dopadly. Jeho výslech také odhalil , že se podílel na neúspěšné
barevné revoluci v létě 2020 a sledoval i socioekonomickou situaci,
včetně dostupnosti a cen zboží a reakce místních na ni.

Vezmeme-li v úvahu důležitost jeho aktivit, zvláště v kontextu
speciální operace , není možné, aby mu bylo umožněno pokračovat
v operaci, pokud by někdo zjistil, co dělal dříve. Je tedy téměř jisté,
že se na jejich radar objevil teprve nedávno, jak se spekulovalo
výše. To znamená, že během posledních dvou let vrcholné proxy
války Nové studené války přenášel vysoce citlivé informace, což
vyvolalo otázku, proč by to Japonsko vůbec chtělo udělat.
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Mohlo se jednat o to, že Japonsko předávalo vše svým západním
partnerům v implikovaných nadějích od nich a pak je více
podporovalo ve své vlastní části světa. Jeho nejnovější aktivity
mohly také hrát roli v nedávných ukrajinských dronových
provokacích v Bělorusku. Ve skutečnosti na něj jeho manipulátoři
mohli tlačit, aby riskoval více než obvykle, protože Západ požadoval
více informací pro Ukrajinu, což mohlo přispět k tomu, že ho
konečně chytili.

Toto vysvětlení je nejlogičtější, protože Japonsko nemohlo jednat
samo o sobě s tím, co tento špión celou dobu neodhalil. Bylo také
oznámeno , že také špehoval investice čínské iniciativy Belt & Road
Initiative, z nichž hlavní v Bělorusku je průmyslový park „Velký
kámen“ , který mohl zamaskovat jeho hanebnější aktivity, kdyby byl
dříve za jiných okolností chycen. Koneckonců je mnohem lepší být
zatčen za vedení „obchodního zpravodajství“ než vojenské
zpravodajství.

Zpětně toho není moc, co by bezpečnostní služby mohly udělat lépe,
aby ho zastavily s předstihem. Byl legálně v Bělorusku, měl vlastní
firmu a také vyučoval japonštinu na místní univerzitě, čímž se stal
vzorným přistěhovalcem. Nikdo nemohl věrohodně tušit, že nemá nic
dobrého. Pokud je na tomto případu něco stříbrného,   pak to, že
špión byl konečně dopaden a už nebude sdílet informace se svými
manipulátory, aby je předal Západu a jejich ukrajinským zástupcům.
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